

Dodatek

ke Smlouvě o podnikatelském úvěru na koupi zboží č. 90234605 ze dne 15.3.2019 (dále jen „Smlouva“),
uzavřené mezi:

ESSOX s.r.o.

se sídlem v Českých Budějovicích, F. A. Gerstnera 52

IČ: 26764652

zastoupení:

(dále jen „společnost“)

a

firma: Valašskokloboucké služby s. r.o.

sídlem: Brumovská 522, 766 01 Valašské Klobouky

IČ: 26233771

zastoupení:

(dále jen „klient“)

Smluvní strany se dohodly na následujícím:

- 1) Vzhledem k tomu, že kupní smlouva, kterou klient hodlá nakoupit předmět financování, (když financování nákupu předmětu financování je právě předmětem Smlouvy) podléhá zveřejnění v tzv. Registru smluv z důvodu, že klient je subjektem, ve vztahu ke kterému je třeba kupní smlouvu dle zákona č. 340/2015 Sb. o registru smluv zveřejnit, když nesplnění této povinnosti by mělo negativní dopad i na Smlouvu, dohodly se smluvní strany, že klient se zavazuje zajistit zveřejnění předmětné kupní smlouvy vč. případných příloh v Registru smluv nejpozději do 15ti dnů od uzavření kupní smlouvy. Současně se klient zavazuje, že neprodleně po obdržení dokladu o zveřejnění kupní smlouvy tento předloží společnosti.
- 2) Dále se smluvní strany dohodly, že pokud klient řádně nesplní povinnost dle předchozího bodu 1), tzn. nezajistí řádné a včasné zveřejnění kupní smlouvy v Registru smluv (kupní smlouvu je třeba v daném termínu zveřejnit ve strojově čitelném formátu), nevzniká mu nárok na poskytnutí plnění/úvěru dle Smlouvy. Okamžik vzniku uvedeného nároku se tak odkládá až na okamžik doložení splnění povinnosti zveřejnění.

Nedojde-li ke zveřejnění nejpozději do 25ti dnů od uzavření kupní smlouvy, nárok klienta na úhradu plnění / poskytnutí úvěru dle Smlouvy zaniká z důvodu, že Smlouva pozbývá platnosti a účinnosti.
- 3) Veškerá ostatní ujednání Smlouvy v tomto dodatku výslovně neuvedená zůstávají tímto dodatkem jinak zcela nedotčena.
- 4) Tento dodatek je sepsán ve dvou vyhotoveních, pro každou ze smluvních stran po jednom a smluvní strany tento dodatek podepisují na důkaz souhlasu s celým jeho obsahem.

V Valašské Klobouky dne 15.3.2019

V Valašské Klobouky dne 15.3.2019

Za společnost:

Za klienta:

ESSOX s.r.o.

Valašskokloboucké služby s. r.o.